



争创百年名企 引导健康生活

——访广东桃花源食品有限公司负责人苏俊领

茂名日报社全媒体记者 何康源 张丁文

当一家深受群众喜爱的有着67年历史的老字号和已经连续举办9届全市民最喜爱的全民健身徒步节碰撞在一起,会产生什么样的火花?茂名市第九届全民健身徒步节(电白区·沙洞香街)将于12月23日举行。作为电白徒步线路的冠名单位,广东桃花源食品有限公司负责人苏俊领表示,全民健身徒步节和桃花源倡导健康生活的理念十分契合,强强联合将会迸发出巨大的能量,让徒步群众真实感受到茂名实施“百千万工程”以来所取得的成果。

强强联合助力“百千万工程”

广东桃花源食品有限公司的拳头产品是桃花源月饼。作为一家有着67年历史的老字号,桃花源月饼始终专注月饼研发,传承传统风味,融合现代生产工艺,从原料到产品层层把控,打造精品月饼,一直深受广大消费者欢迎,多个月饼品种被评为广东省食品行业名牌产品。

苏俊领说,本次徒步活动主题“助力百千万工程我们一起去趁墟”,徒步沙洞香街,

能让市民感受到电白独具魅力的沉香文化,真实感受到我市实施“百千万工程”以及创建全国文明城市巩固国家卫生城市以来所取得的成果,唤醒茂名独特的趁墟文化。

“徒步节不仅可以欣赏沿途美景,了解当地文化特色,也是一种健康、环保的运动方式,这与我们桃花源月饼‘健康、环保、低糖、品质高、味道正’的经营理念十分契合,所以我们就冠名了本次活动。”广东桃花源食品有限公司积极参与并支持本次茂名市第九届全民健身徒步节,苏俊领感到十分高兴。

桃花源月饼是舌尖上的乡愁

“我们月饼的花生油是自己的花生油基地榨的,糖是自己熬的,猪肉也是选择最好的猪腿肉!”在月饼选材上,桃花源月饼一直坚持“健康、环保、低糖、品质高、味道正”。

除了用料精挑细选,制作上也是精益求精。“葱油更能激发金腿五仁馅料的香味,可以说,葱油就是桃花源月饼的灵魂,也是电白群众舌尖上的乡愁。”苏俊领介绍,月饼制作过程中加入了葱油提香,形成桃

花源月饼的独特风味,60多年来,一直广受粤西地区特别是电白群众的喜爱。

“印象中,每逢中秋节家里人基本都会买两盒,桃花源月饼蛮好吃的,小时候喜欢吃蛋黄莲蓉馅的,吃起来口感丰富,唇齿留香。五仁陷的月饼也不错,里面的核桃和瓜子仁很香,皮薄馅多……”曾女士是土生土长的“90后”电白人,谈及桃花源月饼的各种经典口味,她如数家珍。

经过近70年的传承,桃花源月饼早已在当地人的味蕾烙下深刻的印记,这份浓浓的家乡味道往往会唤起人们对家乡的记忆和情感。“虽然现在市面上的月饼品牌越来越多,种类也越来越丰富,但桃花源月饼的味道始终忘不掉。”曾女士表示,桃花源月饼在当地人心中有着难以取代的地位,每年购买月饼寄给外地的亲朋好友已成为不少电白人的“必修课”。

引导更多的人健康生活、环保生活

苏俊领说,冠名茂名市第九届全民健身徒步节(电白区·沙洞香街)活动,也是桃花源履



广东桃花源食品有限公司负责人苏俊领。记者 黄信涛 摄

行社会责任的体现,用实际行动回报市民对桃花源月饼的厚爱。“作为茂名老牌的本土食品企业,我们也希望能引导更多的人健康生活,环保生活,积极参与公众活动。”苏俊领说,桃花源多年来一直热心公益,今年8月刚被授予“茂名市2023年月饼定制助力乡村振兴爱心企业”。

“每个时代都有每个时代的眼光”,苏俊领说桃花源月饼要坚持“健康、环保、低糖、品质

高、味道正”的经营理念,但也要改革创新,比如要推出更多年轻人喜欢的新品种,设计更加新颖时尚的包装等,实实在在、心无旁骛做强做大企业,把桃花源打造成百年名企,引导更多的人健康生活、环保生活。



扫一扫看视频

小良普法宣传走进北庄小学

让法治“种子”在未成年人心中生根发芽

■记者 周丽
通讯员 梁少红 赖晓玲

本报讯 为了提高未成年人法治意识和法律观念,在校内营造浓郁的学法、普法氛围,切实加强未成年人法治宣传教育,引导未成年人学法、遵法、守法,预防未成年人打架斗殴等学生欺凌事件的发生,近日,电白区小良派出所的法治宣讲员走进北庄小学为全体师生讲课,举行了一场法治报告会。

讲座中,宣讲员结合社会现状以及热点问题,从学生的实际出发,通过“青春期如何

防性侵”、“校园防欺凌”和“预防电信诈骗”三种主题法治内容,配上视频以案说法,深入浅出地讲解了多项专业法律知识,引导学生用正确的方式保护自己,要求学生在遇到不法侵害时,要第一时间求助,告诉学校或派出所,让学校或派出所来处理。

这场法治报告会,让学生受到了深刻的法治教育。一个个发人深省的事例,一个个血与泪的教训,为在场的学生们敲响了警钟,让学生深深地明白了学习法律的重要,在未成年人稚嫩的心灵里播下一颗学法守法的种子。

怀乡镇 开展护苗进校园系列主题宣教活动

■记者 张伍 通讯员 湛朋成

本报讯 日前,信宜怀乡镇综治办、禁毒办、派出所、共青团、妇联、新时代文明实践所等部门联合走进该镇坡头小学,深入开展“扫黄打非·护苗2023”专项行动暨“绿书签”进校园系列主题宣教活动。活动中,该校100余名师生积极参与。

活动现场,该镇多部门工作人员化身志愿者,首先向学校师生讲解“扫黄打非·护苗”专项行动和“绿书签”系列工作的宗旨、意

义,并传授识别非法、盗版少儿出版物的简单方法,发放“绿书签”等宣传资料,宣传“扫黄打非”的相关知识,不断增强学生们对“黄”与“非”的鉴别能力,鼓励学生们多读书、读好书、善读书,共同筑起绿色阅读的安全“防护墙”。活动还围绕《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》及与青少年相关法律法规知识和交通安全知识、心理健康知识、禁毒知识系列主题内容进行了宣讲。

同时,活动还深入开展了

“小手拉大手”森林防火进校园主题活动。现场针对如何防拐骗、防诈骗、防溺水、防性侵、反邪教、扫黑除恶、食品安全知识等多方面内容进行了宣教。

此次活动,共同向师生们派发《未成年人保护法》、反邪教、森林防火系列知识单张和宣传礼品300余份,进一步为未成年人营造“绿色阅读文明上网,书香伴我健康成长”的良好氛围和育人环境,提升了同学们的安全意识、法治意识,助力创建“平安校园”。

拒绝校园欺凌 护航少年成长 电白法院“法治副校长”走进树仔中学开讲

■记者 周燕红 通讯员 陆祉羽

本报讯 为进一步防范学生欺凌事件,切实保护学生身心健康,近日,电白法院党组书记、院长莫挺作为法治副校长到树仔中学以“拒绝校园欺凌 护航少年成长”为主题,为师生们讲授了一堂生动的法治课。

宣讲过程中,莫挺院长从什么是校园欺凌、校园欺凌的各种行为表现、实施校园欺凌应承担的后果、校园欺凌事件受害者如何保护自己等法律常识进行了详细生动的阐述,引导学生明确法律底线和行为边界,培养法治思维,向校园欺凌行为说“不”。同时还对电信诈骗、远离毒品、交通安全等内容进行讲解,告诫同学们要树立自尊、自律、自强意识,学法知法守法用法,自觉抵制各种不良行为及违法犯罪行为的诱惑和侵害。

宣讲现场,全校1300名师生认真聆听,在通俗易懂的授课中,大家学到了法律知识,了解了许多自我保护的方法,认识到要时刻树立法治意识,养成遵纪守法的良好习惯。

今年以来,电白法院切实开展“4+1”法治护苗宣传教育活动,积极发挥法治副校长作用,从抓好宣传节点和普法重点入手,全面加强未成年人法治宣传教育工作。据统计,共有27名法治副校长到37所中小学开展了54场送法进校园活动,受众达18000余人,为构建平安和谐校园提供了有力司法服务。

《反有组织犯罪法》宣传进社区

■记者 周燕红 通讯员 邓海友

本报讯 为深入贯彻落实习近平法治思想,进一步提升群众法治意识和法治思维,推进扫黑除恶专项斗争常态化开展,前日上午,茂南区河东街道组织府前和方兴两个社区在辖区人流密集的油城六路南一巷开展《反有组织犯罪法》宣传活动。

活动中,河东街道党工委工作人员向群众宣讲讲解《反有组织犯罪法》的相关规定和重要意义,黑恶势力的基本特征及相应风险防范对策,帮助居民明确有组织犯罪的法律概念。同时还通过解读相关典型案例涉黑涉恶犯罪案件,进一步激发广大居民群众的参与热情,鼓励群众勇于检举揭发黑恶势力违法犯罪线索,推动扫黑除恶专项斗争常态化化和纵深化。

据介绍,此次宣传活动共发放宣传册260余份,进一步提高了群众对《反有组织犯罪法》的知晓度,形成了良好的宣传氛围,得到了广大群众的一致认可,为切实铲除黑恶势力滋生土壤奠定了良好基础。接下来,河东街道将继续强化扫黑除恶专项斗争常态化宣传工作,营造良好的治安环境。

“金池饼业” “顶上佳”
茂名市第九届全民健身徒步节

总冠名:

助力“百千万工程” 明天我们一起去趁墟

5条线路一起走!!!

茂南区·油城墟
高州市·高凉墟
徒步活动冠名

信宜市·窦州墟
徒步活动冠名

电白区·沙洞香街
徒步活动冠名

化州市·杨梅墟
徒步活动冠名

扫码报名

指导单位: 中共茂名市委宣传部
 主办单位: 中共茂名市直机关工作委员会 茂名市文化广电旅游体育局 茂名日报社
 茂名市茂南区人民政府 茂名市电白区人民政府 高州市人民政府 信宜市人民政府 化州市人民政府
 支持单位: 茂名市统计局 茂名市茂南区统计局 中国人民财产保险股份有限公司茂名分公司 景田(深圳)食品饮料集团有限公司
 画景(碱性)天然矿泉水 广东省化州市建筑工程总公司中山分公司 广东建设置业发展有限公司 中国农业银行股份有限公司茂名分行
 广东果乡集团有限公司 百胜餐饮(广东)有限公司